



DELIBERAÇÃO CPPG/CEPE/CEFET-MG Nº 25, DE 02 DE JUNHO DE 2023

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DPPG Nº 16/2023, DE 03 DE MAIO DE 2023

EDITAL DO PROCESSO PÚBLICO PARA SELEÇÃO E ADMISSÃO DE NOVOS ALUNOS REGULARES NO CURSO DE MESTRADO EM EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA PARA O ANO DE 2023

O PRESIDENTE DO CONSELHO DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições legais e regimentais que lhe são conferidas, e considerando a solicitação do Memorando PPGET n. 23, de 31 de maio de 2023 - adicionado ao processo n. 23062.022597/2023-19, *ad referendum* do Conselho de Pesquisa e Pós-Graduação, retifica o Edital DPPG Nº 16/2023, de 03 de maio de 2023, conforme especificado a seguir, permanecendo inalterados os demais itens e subitens:

No item 10, CRONOGRAMA DAS ATIVIDADES,

Onde se lê:

DATA	ATIVIDADE / ETAPA
22 de maio a 02 de junho de 2023	Período de inscrição com submissão da proposta de projeto de pesquisa
09 de junho de 2023	Homologação e divulgação das inscrições pela Comissão de Seleção do Mestrado
12 de junho de 2023	Protocolo de recursos referentes à homologação das inscrições dos(as) candidatos(as) até as 16 horas do dia 12/06.
12 a 16 de junho de 2023	1ª etapa: Avaliação das propostas de projetos de pesquisa submetidos pelos candidatos no ato da inscrição.
20 de junho de 2023	Data limite para divulgação do resultado da 1ª etapa
21 de junho de 2023	Protocolo de recursos referentes ao resultado da 1ª etapa até as 23:59 do dia 21/06, via e-mail
23 de junho de 2023	Divulgação dos resultados dos recursos da 1ª etapa
26, 27, 28, 29 e 30 de junho de 2023	2ª etapa: Defesa da proposta do projeto em entrevista, das 08 às 19 horas

30 de junho de 2023	Previsão de divulgação das datas dos procedimentos de heteroidentificação
12 de julho de 2023	Data prevista para divulgação do resultado da segunda etapa (resultado final).
13 de julho de 2023	Protocolo de recursos contra o resultado da segunda etapa (resultado final) até as 16 horas do dia 13/07
17 de julho de 2023	Divulgação dos resultados dos recursos contra o resultado final.
18 de julho a 04 de agosto de 2023	Matrícula para o 2º semestre de 2023, até as 23:59 do dia 04/08
07 de agosto de 2023	Início das aulas do 2º semestre de 2023 no Programa de Pós-graduação em Educação Tecnológica.

Leia-se:

DATA	ATIVIDADE / ETAPA
22 de maio a 13 de junho de 2023	Período de inscrição com submissão da proposta de projeto de pesquisa
15 de junho de 2023	Homologação e divulgação das inscrições pela Comissão de Seleção do Mestrado
16 de junho de 2023	Protocolo de recursos referentes à homologação das inscrições dos(as) candidatos(as) até as 16 horas do dia 12/06.
14 a 20 de junho de 2023	1ª etapa: Avaliação das propostas de projetos de pesquisa submetidos pelos candidatos no ato da inscrição.
20 de junho de 2023	Data limite para divulgação do resultado da 1ª etapa
21 de junho de 2023	Protocolo de recursos referentes ao resultado da 1ª etapa até as 23:59 do dia 21/06, via e-mail
23 de junho de 2023	Divulgação dos resultados dos recursos da 1ª etapa
26, 27, 28, 29 e 30 de junho de 2023	2ª etapa: Defesa da proposta do projeto em entrevista, das 08 às 19 horas

30 de junho de 2023	Previsão de divulgação das datas dos procedimentos de heteroidentificação
12 de julho de 2023	Data prevista para divulgação do resultado da segunda etapa (resultado final).
13 de julho de 2023	Protocolo de recursos contra o resultado da segunda etapa (resultado final) até as 16 horas do dia 13/07
17 de julho de 2023	Divulgação dos resultados dos recursos contra o resultado final.
18 de julho a 04 de agosto de 2023	Matrícula para o 2º semestre de 2023, até as 23:59 do dia 04/08
07 de agosto de 2023	Início das aulas do 2º semestre de 2023 no Programa de Pós-graduação em Educação Tecnológica.

Publique-se e cumpra-se.

(Assinado digitalmente em 02/06/2023 11:29)
CONRADO DE SOUZA RODRIGUES
DIRETOR
DPPG (11.52)
Matrícula: 1524310

Processo Associado: 23062.022597/2023-19

Visualize o documento original em <https://sig.cefetmg.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **25**, ano: **2023**, tipo: **DELIBERAÇÃO**, data de emissão: **01/06/2023** e o código de verificação: **d0d707d2d9**